
A Spiderman se le ha acabado el hilo, pero tiene que escalar, un edificio en forma de pirámide recta de
altura 80 m de base pentagonal regular, desde el punto A hasta un punto situado a la cuarta parte de la arista
CV más cerca de V (vértice de la pirámide), por el camino más corto. Dibujar las proyecciones horizontal y
vertical de dicho camino mínimo. Realizar el dibujo a la escala 1:1000. También indicale el camino más corto
para volver al punto A, distinto del de ascenso, pues los malvados le persiguen por el camino que el ha seguido.
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